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会 議 録 

会議の名称 令和元年度第１回西東京市消防委員会 

開 催 日 時  令和元年８月20日（火）16時00分から17時15分まで 

開 催 場 所  西東京市田無庁舎 501会議室 

出 席 者 

  委  員：村田委員長、濵中委員長職務代理、小栗委員、野口委員    

長谷川委員、本橋委員（欠席）、山本委員、佐藤委員 

  事 務 局：田喜知危機管理室長、藤澤危機管理特命主幹 

平尾主査、賀陽主任 

議 題 

１ 令和元年度消防団活動費予算概要等について 

２ 令和元年度西東京市消防団訓練等実施計画について 

３ 西東京市消防団条例の改正について 

４ その他 

会議資料の 

名 称 

１ 令和元年度消防団活動費予算概要・消防団員数の現況 

２ 令和元年度西東京市消防団訓練実施計画 

３ 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関

係法律の整備に関する法律案の概要 

４ 西東京市消防団条例 

記 録 方 法 
□全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記

録 

会 議 内容  

○事務局（危機管理室長） 

 会議に入る前に、消防委員会の皆様にご報告いたします。 

 

消防委員会委員の任期は、西東京市消防委員会条例第３条第２号委員の消防署長、第

３号委員の消防団長を除き、２年間とされており、今期は令和元年８月１日から令和３

年７月31日までとなっております。今期につきましては、野口委員、長谷川委員、濵中

委員、村田委員、本橋委員に引き続き、消防委員会にご協力をいただけるということで

ご快諾いただいております。 

また、今期から新たに、平成29年３月31日まで消防団員でございました小栗様にご快

諾いただき、第１号委員に該当します全６名の方がご協力をいただけるとの事でしたの

で、ご報告いたします。 
 ≪市長より第１号委員６名に対し委任状の交付≫ 

 

○事務局（危機管理室長） 

それでは、委員長の選任までは、私が進行を務めさせていただきますので、ご協力を

お願いいたします。 

なお、本日は、事前に本橋委員から欠席のご連絡をいただいております。 

つづいて、傍聴者の確認をいたします。 

「西東京市市民参加条例」第８条の規定により、会議は公開を原則としておりますの

で、傍聴される方がいらっしゃれば、これを認めることといたします。傍聴される方は

いらっしゃいますか。 
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○事務局 

 いらっしゃいません。 

 

○事務局（危機管理室長） 

 それでは「西東京市消防委員会委員長」を選出したいと思います。 

西東京市消防委員会条例第６条の規定により、委員長は委員の互選により定めること

となっておりますが、委員長に立候補される方はいらっしゃいますか。 

 

 ≪立候補なし≫ 

 

いらっしゃらないようですので、委員長に推薦する方いらっしゃいますか。 

 

○野口委員 

 引き続き、村田委員にお願いしたいと思います。 

 

○事務局(危機管理室長) 

 村田委員の推薦がありましたが、他に推薦される方はいらっしゃいますか。 

≪他の推薦者なし≫ 

 

 村田委員を委員長にとの推薦がありましたが、皆様ご意見はございますか。 

≪各委員の異議なし≫ 

  

皆様から信任をいただきました。村田委員いかがでしょうか。 

≪村田委員承諾、委員長挨拶≫ 

 

委員長が決定しましたので、このあとの議事につきましては、委員長の進行でお願い

したいと思います。 

 

○村田委員長 

それでは、西東京市消防委員会委員長職務代理者の指定を行いたいと思います。 

事務局から説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

 委員長の職務代理については、西東京市消防委員会条例第６条第３項の規定により、

委員長が指定することとなっておりますので、委員長からの指定をお願いします。 

 

○村田委員長 

 濵中委員を職務代理者に指定します。各委員の方のご意見などございますか。 

 ≪各委員の異議なし≫ 

 

濵中委員いかがでしょうか。 

 ≪濵中委員承諾、委員長職務代理挨拶≫ 

 

 西東京市消防委員会委員長職務代理者の指定を終了します。 

 

それでは、次第に基づき進行させていただきます。 



3 

 

なお、西東京市市民参加条例第９条の規定により、会議録を作成し、公開します。会

議録は要点記録方式で作成しますのでご了承願います。 

最初に議題１の「令和元年度消防団活動費予算概要等について」事務局から説明をお

願いいたします。 

 

○事務局 

≪資料１の説明≫ 

 

○村田委員長 

 ご質問又はご意見等ございましたらお願いします。 

 

○村田委員長 

 それでは、次に議題２に入らせていただきます。「令和元年度西東京市消防団訓練等

実施計画について」事務局から説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

 ≪資料２の説明≫ 

 今後、消防委員の皆様にご出席をお願いする事業といたしましては、10月13日の総合

防災訓練、年末の歳末特別警戒、１月12日の出初式となります。よろしくお願いいたし

ます。 

 

○村田委員長 

 ご質問又はご意見等ございましたらお願いします。 

 

○村田委員長 

 それでは、次に議題３に入らせていただきます。「西東京市消防団条例の改正につい

て」事務局から説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

≪資料３の説明≫ 

 

○村田委員長 

 ご質問又はご意見等ございましたらお願いします。 

 

○村田委員長 

 次に、議題４「その他」といたしまして、西東京消防署から火災状況等の資料をお持

ちいただいておりますので、山本委員からご説明よろしいでしょうか。 

 

○山本委員（消防署長） 

≪管内災害状況等について説明≫ 
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○村田委員長 

ありがとうございました。最後に事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

 《報告事項》 

  ・市の組織改正 

 

○村田委員長 

 ご意見等ございますか。＜特になし＞ 

 

それではこれで会議を終了いたします。 

 


